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Učbenik str. 183 

3. Dobim število 180. 

7. Nova cena plašča bo 117EUR. 

14. Po obeh pocenitvah stane televizor 180,48EUR oziroma 180,50EUR. 

Učbenik str.184 

2. V razredu je 24 učencev. 

6. Celotna pot meri 1800km. 

7. Celotna proga meri 40km. 

 

 

V zvezek zapiši: 

 

UTRJEVANJE IN PREVERJANJE ZNANJA 
Reši naslednje naloge in zapiši celoten postopek.   

 

1.Od 25 učencev je bilo na malico naročenih 20 učencev. Koliko odstotkov je to? 

 

2. Vrtnar je posadil 80 rož. 20% je bilo vrtnic. Koliko je bilo vrtnic? 

 

3. Miha je vrnil 40% dolga, kar je 1000EUR. Koliko znaša celoten dolg? 

 

4. V zaboju je bilo 30kg krompirja. Družina ga je porabila 18kg. Koliko odstotkov krompirja jim je še ostalo? 

 

5. 60cm širok pulover se je po pranju skrčil za 4%. Koliko je širok po pranju? 

 

6. Čevlji stanejo 60EUR. Na razprodaji so jih prodajali s 30% popustom. Ob koncu razprodaje čevljev niso  

prodali, zato so jih nazaj podražili za 30%. Koliko stanejo čevlji po podražitvi? 

 

7. Ko je izletnik prehodil 70% načrtovane poti, mu je ostalo še 6km. Kolikšna je dolžina celotne poti? 

 

8. V zaboju je 25kg svežih orehov. Pri sušenju izgubijo 36% svoje mase. Suhe orehe oluščimo, pri tem je 64% 

luščin. Koliko kilogramov jedrc bomo dobili? 

 

 

Rešitve bodo na naslednjem delovnem listu. 

 

 

 

 


